



Primer LT



Adhézny mostík na báze akrylovej živice, pre Ultratop Loft a cementové vyhladzovacie malty



OBLASTI POUŽITIA

Viacúčelový adhézny mostík a základný náter pre použitie v interiéri, obzvlášť vhodný na zvýšenie prídržnosti medzi jednotlivými vrstvami **Ultratop Loft** a cementových vyhladzovacích mált MAPEI, na všetky druhy nasiakavých i nenasiekavých povrchov.

Niektoré príklady použitia

- Adhézny mostík medzi jednotlivými vrstvami **Ultratop Loft** na vodorovných a zvislých povrchoch.
- Cementové potery a betónové podlahy, ktoré je potrebné vyrovnáť s použitím mált MAPEI (výber vhodnej malty závisí od pripravenosti podkladnej vrstvy).
- Ošetrovanie povrchov so zvyškami lepidla alebo pôvodnej, dokonale prikotvenej, vyrovnávacej vrstvy pred aplikáciou novej vyhladzovacej vrstvy alebo lepidla.
- Ošetrovanie povrchov zo sadry, anhydridu, dreva, preglejky, drevotriesky, terazza, keramiky a prírodného kameňa pred aplikáciou novej vyrovnávacej/vyhladzovacej vrstvy alebo lepidla.

TECHNICKÉ VLASTNOSTI

Primer LT je základný náter a adhézny mostík na báze akrylovej živice, vo vodnej disperzii. Vyznačuje sa jednoduchou aplikáciou a vykazuje dokonalú prídržnosť a odolnosť proti vode a starnutiu.

Primer LT je latex bielej farby, pripravený na priame použitie. Výrobok sa aplikuje valčekom alebo štetcom.

Primer LT je nehorľavý a bez obsahu organických prchavých látok (VOC) s označením EMICODE EC1

Plus. Výrobok nie je nebezpečný pre aplikátorov ani pre konečných užívateľov priestorov. Aplikácia a skladovanie výrobku si nevyžadujú žiadne špecifické opatrenia.

DÔLEŽITÉ UPOZORNENIA

- **Primer LT** je určený na použitie len v interiéri.
- Na magnezitových poteroch je potrebné aplikovať **Primer EP** alebo **Mapeprim SP**.
- **Primer LT** používajte na drevených povrchoch len za predpokladu, že sú stabilné i v prítomnosti vlhkosti.
- **Primer LT** nepoužívajte na miestach so vzlianjúcou kapilárnou vlhkosťou.
- Ak sa používa **Primer LT** pri aplikácii **Ultratop Loft**, výrobok sa musí aplikovať vždy medzi jednotlivými vrstvami a ako základný náter na nasiakavých, zvislých konštrukciách.

SPÔSOB POUŽITIA

Príprava podkladu

Ak sa výrobok používa ako základný náter medzi jednotlivými vrstvami **Ultratop Loft**, uistite sa, že prvý náter je dokonale suchý.

Podklad musí byť pevný, suchý, čistý, bez zvyškov prachových a voľných častí, oleja, voskov, masnôt, hrdze a ostatných látok, ktoré by mohli negatívne ovplyvniť prídržnosť výrobku.

Odstráňte všetky prachové časti s použitím priemyselného vysávača.

Bezpodmienečne skontrolujte, či podklad nevykazuje

TECHNICKÉ ÚDAJE (typické hodnoty)

ŠPECIFIKÁCIA VÝROBKU

Konzistencia:	tekutina
Farba:	biela
Objemová hmotnosť (g/cm ³):	1,03
pH:	7,5
Obsah sušiny (%):	43
Viskozita podľa Brookfielda (mPa·s):	1 200 (hriadeľ 2 – otáčky 20)
EMICODE:	EC1 Plus – veľmi nízky obsah emisií

ÚDAJE PRE POUŽITIE (pri 23°C a 50% relatívnej vlhkosti vzduchu)

Teplota počas aplikácie:	od +5°C do +35°C
Čas vyschnutia: - betón-drevo: - keramika:	15-20 minút 30-40 minút
Čakacia doba pred aplikáciou lepidla alebo vyrovnávacej malty: - betón-drevo: - keramika:	2-3 hodiny 4-5 hodín

FINÁLNE VLASTNOSTI

Odolnosť proti vlhkosti:	výborná
Odolnosť proti starnutiu:	výborná
Odolnosť proti rozpúšťadlám a olejom:	primeraná
Odolnosť proti kyselinám a zásadám:	primeraná
Odolnosť proti teplotám:	výborná

známky vzliňajúcej vlhkosti. Plávajúce potery inštalované na ľahčených podkladových vrstvách alebo tepelnoizolačných materiáloch a potery inštalované priamo na zem, musia byť oddelené od podkladu parotesnou membránou.

Aplikácia výrobku

Primer LT aplikujte na povrch v rovnomernej vrstve s použitím valca alebo štetca, pri dodržaní nasledovných miešacích pomerov:

- 1:1 hmotnostný pomer s vodou, pri aplikácii výrobku medzi vrstvami **Ultratop Loft**.
- 1:2 hmotnostný pomer s vodou, pri aplikácii výrobku na cementových a anhydridových poterach.
- Neriedený, na povrchoch z pôvodnej keramiky, prírodného kameňa, dreva a zvyškov lepidla (za predpokladu, že odoláva vode).

Počkajte kým základný náter úplne vyschne a následne aplikujte ďalšiu vrstvu **Ultratop Loft** alebo cementovú vyrovnávaciú/vyhladzovaciú maltu. Čakacia doba je od 2 do 5 hodín, v závislosti od teploty a vzdušnej vlhkosti v miestnosti. Čakacia doba nad 24 hodín sa neodporúča.

Čistenie

Primer LT je možné očistiť z náradia, nádob, povrchov a pracovných odevov ešte pred zatvrdnutím výrobku s vodou. Po vytvrdnutí je možné čistiť povrchy len s použitím alkoholov.

SPOTREBA

Spotreba **Primer LT** pri aplikácii medzi jednotlivými vrstvami **Ultratop Loft** je cca. 0,1 kg/m².

Pri ostatných povrchoch sa spotreba pohybuje medzi 0,1-0,2 kg/m², v závislosti od pórovitosti povrchu a okolitých podmienok v priebehu aplikácie.

BALENIE

Primer LT sa dodáva v 5 kg nádobách.

SKLADOVANIE

Primer LT je skladovateľný v originálnom a uzavretom obale, na suchom mieste a pri teplote od +5°C do +30°C, po dobu 24 mesiacov.

BEZPEČNOSTNÉ PREDPISY NA PRÍPRAVU A POUŽITIE NA STAVBE

Primer LT nie je, v zmysle aktuálnych noriem a predpisov platných pri zatriedovaní výrobkov považovaný za nebezpečný výrobok.

Odporúča sa používať pracovné rukavice a okuliare a dodržiavať bežné opatrenia, platné pri manipulácii s chemickými výrobkami. Viac informácií o bezpečnom používaní výrobku je uvedených v Karte bezpečnostných údajov.

VÝROBOK PRE PROFESIONÁLOV.

UPOZORNENIE

Uvedené údaje a predpisy, hoci zodpovedajú našim najlepším skúsenostiam, sú považované za typické a informatívne a musia byť podporené bezchybným spracovaním materiálu. Preto je dôležité, ešte pred vlastným spracovaním, posúdiť vhodnosť výrobku na predpokladané použitie. Spotrebiteľ prijíma celú zodpovednosť za prípadné následky vyplývajúce z nesprávneho použitia výrobku.

Pozrite si, prosím, aktuálnu verziu technického listu dostupného na našej webovej stránke www.mapei.com

PRÁVNE OZNÁMENIE

Informácie uvedené v technickom liste je možné kopírovať do iných dokumentácií za predpokladu, že v čase aplikácie výrobku MAPEI nie sú doplnené alebo nahradené inými. Pre najaktuálnejšie technické listy navštívte prosím webovú stránku www.mapei.com.

V PRÍPADE VYKONANIA AKÝCHKOLVEK ZMIEN V TOMTO TECHNICKOM LISTE, PRÍPADNE V DOKUMENTÁCIACH Z TOHTO TECHNICKÉHO LISTU ODVODENÝCH, NIE JE MOŽNÉ POSKYTNÚŤ GARANCIE MAPEI.



Tento symbol poukazuje na výrobky MAPEI s nízkym obsahom organických prchavých látok podľa GEV (Gemeinschaft Emissionskontrollierte Verlegewerkstoffe, Klebstoffe und Bauprodukte e.V.), asociácie pre kontrolu emisií podlahových krytín.



Náš záväzok voči životnému prostrediu
Výrobky MAPEI pomáhajú Projektantom a Dodávateľom vytvárať inovatívne LEED (Leadership in Energy and Environmental Design) certifikované projekty v súlade so smericami US Green Building Council.

Príslušné odkazy na produkt sú k dispozícii na vyžiadanie alebo na www.mapei.sk a www.mapei.com

Primer-LT



SVETOVÝ PARTNER V STAVEBNÍCTVE

Akékoľvek kopírovanie textov, obrázkov, a ilustrácií publikovaných
v tomto dokumente je prísne zakázané a podlieha trestnému stíhaniu

6786-10-2017 (SK)